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¢ "ommunikacié a PC-vel JE:
Konzol (CON): billentylizet (stdin), monitor

(stdout)

NYELV: gépi/emberi/programozasi nyelv; Fordito

programok

— C nyelv: ANSI (C89, C99, C11); (tiszta / keverék)

— FejlesztGi kornyezet: Visual Studio / Code::Blocks

algoritmus
— mUvelet-sor
program / kéd

— utasitas-sor
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Feladatmegoldas a PC-vel (1)

* [matek] Legyenazx?+5x+6=0
masodfoku egyenlet. Hatarozzuk meg a
gyokeit.

e [programozas] IrjC programot, amely
utasitja a szamitégepet, hogy

— beolvassa a billenty(lzetrél egy masodfoku Bemené

egyenlet egyltthatéit (a, b, c); acatoK
— meghatarozza a gyokoket;

o ) x - Kimend

— kiirja az eredményeket (x1, x2) a képernybre. fLEL"

INPUT: 1 5 6 OUTPUT: -2 -3



%_;—.‘ Feladatmegoldas a PC-vel (2)

* Helyezzunk el egy sakktablan 8 kiralyn6t ugy,
hogy ne Ussek egymast.

e irj C programot, amely beolvas a
billenty(lzetrdl egy n értéket, generalja az
dsszes lehetdséget, ahogy n kiralynd
elhelyezhetd az nxn meéretd sakktablan ugy,
hogy ne Ussék egymast, majd kiirja a
képernydre a helyes elhelyezéseknek
megfeleld koordinatapar-sorokat.



Feladatmegoldas a PC-vel (2)

L 8 S ¥ £ 2 + 0

g 1 2 3 4 5 & 7

W

W
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INPUT: 8

OUTPUT:
(0,3)
(1,6)
(2,2)
(3,7)
(4,1)
(5,4)
(6,0)
(7,3)



Memoaria-valtozok (tarolok)  :hwme

e STACK/HEAP/ADATSZEGMENS . 1000 0000000

e Jellemzok:

— (1) azonositd, (2) tipus, (3) cim, (4) érték - [ooo00m
" azonosito: a..z, A..Z,0..9, _

" tipus:

e egész: char,int
e valds: £loat,double

e void

" tipus modositok

* unsigned, signed, short, long

Memoria
0] 00000000
1| 00000000

.| 00000000
. | 00000000
00000000

1002 | 00011101
1003 | 00000000
. | 00000000
. | 00000000

short int a = 7460;
int x1,x2,x3;

int szaml = 0, szamZ2;
double z, pi1 = 3.14;
short u;

* <tipus> <azonositd>  unsigned long v;



Egyszer( tipusok

o
n

1 =sizeof(char) < sizeof(short) < sizeof(int) < sizeof(long)

sizeof(float) < sizeof(double)

Tipus Méret Ertéktartomany

char 8 128 .. 127
unsigned char 3 () .. 255

short 16 32768 .. 32767
unsigned short 16 0 .. 65535

int 16 32768 .. 32767

int 32 2147483648 .. 2147483647
unsigned int 16 0 .. 65535
unsigned int 32 0 .. 4294967295
long 32 2147483048 .. 2147483647
unsigned long 32 0 .. 4294967295
float 32 3.4-107°% . 3.4.10%
double 4 1.7-107%98 | 1.7.10%0%
long double 80 341079992 | 1.1.10%%%




Olvasas/iras (ANSI C)
billenty(izetrél/képernybre
(scanf/printf)

« scanf: olvasas astandard inputrdl (stdin)
— A standard input implicite a billentylzet
 print£f: irasastandard outputra (stdout)

— A standard output implicite a képernyd



OLVASAS / IRAS
billenty(zetr6l / képerny6re

#include <stdio.h>

int main|()

{ User screen

printf ("SAPIENTIA") ;

return 0;
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OLVASAS / IRAS
billenty(zetr6l / képerny6re

#include <stdio.h>
int main ( ) Hivatkozas a valtozd cimére

{

int a,b,c;

scanf (“%i”, &a);

scanf (“%1i”, &b); i3
c = a+t+b; )

printf (V% c);

return O,\-
}

13
25




g Ird be az 1. szamot: _

OLVASAS / iRAS EETEET=

Ird be a 2. szamot: _

#include <stdi0/h>’/ Ird be az 1. szamot: 13

int main()

{

Ird be az 1. szamot: 13
P Ird be a 2. szamot: 25

int a b, P
prlntf(”Ird be az 1. szamot: ”);
scanf(“° 7 &a) ;

prlntf(”Ird be a 2. szamot: ”);
scanf (“%$i &b) ;

prlntf(”Osszeg: $i\n”, a+b);

__________ Ird be az 1. szamot: 13
~~~~~~~~~~~~~~~~ Ird be a 2. szamot: 25

Osszeg: 38




Formazo-karakterek

Tipus Formazdkarakter
char C
int d vagy i (10-es szamrendszerben)

unsigned int

short int

unsigned short int
long int

unsigned long int
float

double

long double
karakterlanc
pointer

0 (8-as szamrendszerben)
X,X (16-08 szamrendszerben)
11

hd vagy hi

hu

1d vagy 11

1u

f

1f

Lf

S




scanf (“<formazésor>"”, <valtozdcimlista>);
<formazdsor>:

%—al bevezetett formazo karakterek

int x;
scanf (“"%1”, &x);

int x,y; int x = 7;

scanf (“%i%i”, &x, &Y) ; pr:Lntf (“%i” , x+1) .
int x; float y; printf (“sapi”) ;
scanf (“%i%f”, &x, &y);

printf (“sapi\ninfo\n”) ;

char c¢;
scanf (“%c”, &c); int x = 3; float y = 3.14;
printf (“x= %$i\n”, Xx);
printf (“y= $£f\n”, y);

printf (“<formazésor>"”, <kifejezéslista>);
<formazdsor>:

,Normal” karakterek

%—al bevezetett formazo karakterek

\-el bevezetett escape szekvenciak




PELDA (scanf/printf)

long a;

float b;

double c;

long double d;

scanf ("%ld%f%1f%LE", &a, &b, &c, &d);

NN O

printf("a=%1ld\nb=%f\nc=%1f\nd=%Lf\n", a, b, c, d);

T s

A printf("%d, %o, %x, X ", 10, 10, 10, 10); utasitis nyvomain
a képernvén a kivetkezd jelenik meg: 10, 12, a, A.




PELDA (printf)

printf (“35.2f", x);

13.47 13 4|7 EEHHIII
1352.4712 1[3|5]2 4|7
3.4777 3 4|8
- 0 510 0.50

0. 0 0|0

printf (V3511”, y);

12947 1(2(9(4]|7 12947

1352947 1(3(5(2|9|4]|7 1352947
77 7|7

J
J




OLVASAS / IRAS allomanybdl/ba

be.txt

#include <stdio.h>

int main()

{
freopen (“be.txt”, “r”, stdin);
freopen (“ki.txt”, “w”, stdout);
double x1,x2,atlag; L :

Aritmetikai operatorok:

scanf (“"$1£%$1£f”, &x1, &x2); ho % [ %
atlag = (x1 + x2) / 2;
printf (“Atlag: %1£f\n”, atlag);
freopen (“"CON”, “r”, stdin);
freopen (“"CON”, “w”, stdout); ki-txt
return O;




Olvasas/iras széveges allomanybdl/ba
(freopen)

* freopen: lehetdvé teszi, hogy standard
inputta/outputta tegyik a bementi/kimeneti
allomanyunkat

— freopen (“be. txt”, “r”, stdin);

— freopen (“ki.txt”, “w”, stdout);
 Afenti freopen-ek nyoman,a scanf/printf
flggvény abe.txt/ki.txt dllomanybdl/ba

olvas/ir
* A billentylizet/monitor visszadllitasa standard
inputtd/outputd
— freopen (YCON”, “r”, stdin);
— freopen (“CON”, “w”, stdout);



Feladat (Piroska és a farkas)

e [rjunk programot, amely a
villentylzetrdl beolvassa A
<ét pont (A és B) )
coordinatait (az euklideszi 2% ;
sik elsé negyedébe esnek;
A elsé szogfelezod felett, B
elsé szogfelezd alatt), és ° °
kiirja a képernydre az A-bal
B-be vezetd azon
legrovidebb Ut hosszat,
amely érinti az Ox és Oy
egyeneseket.




Feladat (Piroska és a farkas)
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double xA, yA, xB, yB, mintav;
double xAl, yAl, xBl, yBl;
scanf (“$1£f$1£f%$1£%$1£f”, &xA, &yA, &xB, &yB);

xAl =

yB1

mintav

-xA; yAl = yA;
-yB; xBl = xB;
= sgrt( (xBl-xAl) * (xBl-xAl)

printf (“%$1£f”, mintav) ;

+ (yAl-yBl) * (yAl-yBl) );



ISMETLES

e VALTOZOK: char,int,float,double
— unsigned, signed,short,long
— <tipus> <azonosité>;

Ebresztoos” 1!

Billentylzetrél/Képernydre

scanf (“<formazésor>”, <valtozdcimlista>);
printf (“<formazdsor>”, <kifejezéslistad>);

— Formazo-karakterek:
* d/i,o,x,X; u; hd/hi,hu; 1d/1i,1lu; £; 1f; Lf; c; s; p

Allomanybél/ba

freopen (“<allomanynév>"”, “r”, stdin);
— scanf

freopen (“<allomanynév>", “w”, stdout);
— printf




